
Обезличивание данных
Результаты опроса 



Стр.2

В вашей компании применяется 
обезличивание данных?

41%

Да

59%

Нет



Стр.3

С какой целью применяется 
обезличивание данных?

32%

Соблюдение

требований 

регуляторов

42%

Есть необходимость

передавать данные

подрядчикам

16%

Ведется собственная 

разработка

10%

Другое



Стр.4

Как обезличиваются данные в 
вашей компании?

12%

Средствами СУБД 

17%

Применяется 

специализированное 

решение 

21%

Применяется ПО 

собственной

разработки 

42%

Никак

8%

Другое

0%

Применяется

open-source

решение 



Стр.5

Какой фактор является 
ключевым при выборе решения 
по обезличиванию данных?

Скорость

обезличивания 

Наличие функции 
демаскирования  

Наличие API 

Другое

Наличие
сертификата

ФСТЭК 

Возможность 

использования 

собственных

алгоритмов

0%

5%

13%

50%

19%

13%



Стр.6

Какая модель распространения 
ПО подходит вашей компании?

On-cloud 

On-prem 

Гибридная

модель 

41%

41%

18%


